

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于9.4比特币价格和94比特币价格的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享9.4比特币价格以及94比特币价格的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？](#)
2. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
3. [比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？](#)
4. [如果全球一起行动禁止比特币等一切虚拟币，会有什么样的结果？](#)

这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？

如果这次预测准确，比特币等数字货币的价格还将持续下跌，甚至有可能失去原有的“光辉”形象，这其中主要原因来自于各国政府对于数字货币的态度和犯罪事件频出...首先要说明的是：一些分析师和投资者认为如果数字货币价格持续下跌，将会迎来史上最佳买入时机，然而很多银行家和大佬并不这么认为，他们觉得“比特币要失宠了”！

1.年初第一次比特币价格下跌主要是因为印度财长ArunJaitley发表了关于比特币在本国的监管问题而影响的。加上之前美国媒体报道的关于Bitfinex（数字货币交易所）故意抬高比特币及其他数字货币价格而被美国商品期货交易委员会传唤的事情，开始让很多投资者开始对这种幕后交易产生担忧。

然后这些“币”就开始跌了，跌的原因当然就是有很多持有者退出造成的。

2.还有就是数字货币的黑色市场、交易乱象、违法犯罪和各国政府监管与打压而造成的整个数字货币市场畸形导致越来越多的人开始对数字货币产生“不安全感”，所以纷纷选择“不玩儿了...”导致的。

除了上述内容里提到的故意抬高价格、政府无法监管外，韩国在今年年初还破获了一起价值5.9435亿美元的加密数字货币犯罪。

这一系列的“负面事件”加上没有任何一国政府站出来表示支持，活生生的把数字货币在人们心目中的信誉降到了冰点，除了那些实力雄厚的金主还敢继续拿着零花钱玩儿之外，一般持有者和投资者基本都不敢再玩儿了，怕是有天一个政策出台，就血本无归了。

所以这些“币”就越跌越厉害.....

然而你也应该能猜到，这对很多幕后的隐形投资者来说是不利的，所以这个价格有没有可能被拉回去还真不好说，如果接下来有更多的负面被爆出来的话，那数字货币可能就真的要“昙花一现”了。

我是猫哥，专注智能数码未来黑科技互联网...获取更多动态请点击关注（本答案由猫哥.杨明慧原创于悟空问答，基于CC创作共用协议发布BY-SA）

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？

新高指的是多少，1月初的2万美元吗？那这个问题谁能准确回答那就不得了，时间说不准我也没那个能力我只能跟你吹一吹具备什么样的条件下比特币才会出新高。

第一：政策监管方面的利好

目前的全球监管虽然短期来看，对比特币造成了不小的利空影响，但是长远来看属于利好。只要接触这个圈子你就知道里面有多乱，各种坐庄黑幕套路只有你没见过的，没有他们玩不出的。就是因为缺乏一定的政策监管和市场交易规则，如果数字货币市场像股市那样正常规模化交易，泡沫可能会减少不少但是玩的人肯定会更多资金也会涌入更多。

第二：大机构纷纷宣布进场

第四届比特币全球共识大会结束后不少国际化大机构宣布进军数字货币市场。美国的纽交所华尔街还有中国的海南省区块链试点以及中国的同花顺和苹果自带的股票行情软件上加数字货币行情都能表明这个市场逐渐引起正规机构的注意，如果未来这些机构完全入场伴随着股票市场的不景气一个新兴的，完善化的投资市场潜力不可估计。而比特币作为数字货币市场的大盘与图腾破新高是分分钟的事情。

第三：庄家吃够筹码拉高出货

很多人并不相信比特币市值1500亿美元，竟然还有人坐庄？其实这里所谓的庄家是指期货市场的大户，他们往往是一些机构或者基金交错分布分散控制一些筹码，所以我们经常听见的关于比特币的会议一般都是强调共识，这里不多叙述资金游戏自己去脑补。

如果全球一起行动禁止比特币等一切虚拟币，会有什么样的结果？

你应该思考一下为什么会有比特币，就好像全球禁止使用汽车你觉得可行吗？比特币讲白了就是去中心化，不需要通过政府或者说银行去进行交易，

主要是08年金融危机的时候大家怕了，开始不相信任何机构，比特币的诞生就刚好解决了大家的信任问题。没有第三方机构的介入，只有你和另外一个人知道每笔交易的细节。

所以放弃比特币，只会让另外一个“比特币”诞生而已。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。